
                            Тест по математике 1 класс «Школа России»

1. Среди данных чисел подчеркни наименьшее число.
8, 5, 9, 4, 10, 15, 3, 19, 17, 11

2. В данных выражениях обведи кружочком уменьшаемое.

                         9 – 4 = 5           5 – 0 = 5           4 + 3 = 7           16 – 7 = 9

3. Найди ошибку.

4 - 4= 0        12-9=5            20-9=11

18- 9=9        13+4=17         7+8=15

4. Сравни числа.

13…16             4…9          19…12        5…7

5. Запиши число, в котором:
1дес. 4ед. - ……….        1дес. - ……..         8ед. - ………..      1дес. 7ед. - 

……….

6. Какое число пропущено в записи 17 - … - 8 = 1? Запиши ответ 

_______________ 
7. Первое слагаемое 6, второе 5. Чему равна сумма?  Запиши 

ответ________
8. Уменьши 14 на 6. Запиши ответ_______
9. Найди сумму чисел 11 и 3. Запиши ответ________
10. Уменьши 18 на 9. Запиши ответ_______
11. Какое число при счёте идёт перед числом 7?  Запиши 

ответ______
12. Реши задачу.

Мама слепила вареники с вишней и творогом. С творогом мама слепила 

12 вареников, а с вишней на 4 вареника меньше. Сколько всего 

вареников слепила мама?
Решение 

______________________________________________________________________________

__
Ответ:_______________________________________________________________________

_____________
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